
From: jianrong guo
Sent: 18, November, 2016 4:52 PM
To: Listing Regulation
Subject: 给香港证监会的建议

尊敬的香港证监会，

本人从事股票投资 20 多年，涉及中国大陆 A 股、德国、美国及香港股票投资。因为对香港国际金融中心的向往，自 2009 年开始把自己的一半资产都投资到了港股。七年的切身投资经历让我对香港股市有了更深刻的理解，也为香港股市的未来深深感到担心。因为如果港股仍然像现在那样固步自封，将来随着大陆的资本市场国际化和人民币自由兑换，很可能被大陆 A 股超越甚至取代。这里港股的好的方面就不说了，目前港股监管的最大问题就是对大股东行为的监管和追责缺失及对中小投资者利益的保护的不足，导致港股市场老千横行、公司造假问题层出不穷，中小投资者利益受损却投诉无门，给人感觉这不是一个公平的投资市场。沪港通和深港通的开通虽然对港股是一个重要的发展机遇，但是如果这些问题不解决，得到的结果很可能只会是雷声大雨点小，因为投资者也不是傻瓜，即使大门开了，如果明知有危险和陷阱，他们也不会来参与。真诚希望香港证监会能借这次港股通开通的机遇，在监管上冲破既得利益枷锁，大胆创新，为各路投资者营造一个公平的投资环境，这样香港股市就会越办越兴旺，香港的经济也定会越来越繁荣。

一位七年的港股投资者

二零一六年十一月十八日